

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottságának a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) hivatalos helyiségében 2020. február 11-én 14.30 órakor megtartott soron következő nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke
Bodáné Tóth Tímea, bizottsági tag
Kesztyüs Attila, bizottsági tag
Mohari Zsolt, bizottsági tag
Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag
Gergye Petra, bizottsági tag
Fábos László, bizottsági tag
Horváth László, bizottsági tag
Silinger István, bizottsági tag

Bereczk Balázs, alpolgármester
Pápainé dr. Káplár Orsolya, aljegyző
Monostori Szilveszter, a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatója (4. napirendi pontig)
Fábiánné Németh Magdolna, a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatóhelyettese (4. napirendi pontig)
Vidák Tünde, a Marcali Múzeum igazgatója (4. napirendi pontig)
Samuné Bogyó Hajnalka, a Marcali Múzeum igazgatóhelyettese (4. napirendi pontig)
Tornainé Molnár Gertrúd, a Marcali Művelődési Központ mb. igazgatója (4. napirendi pontig)
Háromi-Horváth Krisztina, a Marcali Művelődési Központ igazgatóhelyettese (4. napirendi pontig)
Balogh Margit, személyügyi és sportreferens
Németh Ildikó, közművelődési referens, jegyzőkönyvvezető

Bejelentéssel távol van: -

Távolmaradását előre nem jelezte: -

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket, külön Bereczk Balázs alpolgármestert, Pápainé dr. Káplár Orsolya aljegyzőt, a kulturális intézmények igazgatóit és igazgatóhelyetteseit.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke megállapítja, hogy 9 bizottsági tagból 9 bizottsági tag jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülés megtartásának nincs akadálya és jegyzőkönyv hitelesítőnek Kesztyüs Attila bizottsági tagot kérte fel, aki a jelölést elfogadta.

A napirendi pontokhoz tartozó dokumentációkat a bizottság minden jelenlévő tagja megkapta.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A mai ülésen 6 és egyebek napirendet tárgyalnánk. Van-e a napirendi pontokra más javaslat? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az ülés napirendi pontjait tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbiak szerint fogadta el:

1/2020.(II.11.) számú bizottsági határozat

A Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag - 9 igen szavazattal – a 2020. február 11-i nyilvános bizottsági ülés napirendjét a következő formában fogadja el:

1.) A Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2019. évi szakmai beszámolójának és 2020. évi szakmai munkatervének elfogadása

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Monostori Szilveszter, a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatója

2.) A Marcali Múzeum 2019. évi szakmai beszámolójának és 2020. évi szakmai munkatervének elfogadása

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Vidák Tünde, a Marcali Múzeum igazgatója

3.) A Marcali Művelődési Központ 2020. évi munkatervének elfogadása

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Tornainé Molnár Gertrúd, a Marcali Művelődési Központ mb. igazgatója

4.) Tájékoztató a 2019. évi Sport Pályázatok elszámolásáról

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

5.) Tájékoztató a 2019. évi Közművelődési Pályázatok elszámolásáról

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

6.) Sportszakosztályok, sportegyesületek 2019. évi beszámolójának elfogadása és a 2020. évi sport támogatások odaítélésének javaslata

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

7.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1. napirendi pont

1.) A Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2019. évi szakmai beszámolójának és 2020. évi szakmai munkatervének elfogadása

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Első napirendi pontunk a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2019. évre szóló beszámolója és a 2020. évi munkaterve. Átadom a szót Monostori Szilveszternek, a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatójának.

Monostori Szilveszter, a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatója: Köszöntöm a bizottság tagjait. Elkészítettem a könyvtár 2019. évi beszámolóját és a 2020. évi munkatervet. Alapvetően ezek minisztériumi táblázatokra épített anyag, amit a megyei könyvtárnak és a minisztériumnak kell továbbítanom, amennyiben a bizottság elfogadja. A beszámoló és a munkaterv alátámasztja azt a statisztikai kérdőívet, ami végül a könyvtári intézet elé is kerül. Ez lehet az alapja a könyvtáraknak szóló pályázati források meghatározásának. Az NK pályázati forrása nagyon kevés volt, jóformán semmi. Több mint 10 éve nem kaptunk pályázati pénzeket, ezáltal a városi könyvtárak nehéz helyzetbe kerültek.

Fejlesztésre nem tudunk pályázni, kivéve a tavalyi évi CLLD-s pályázatot, ennek segítségével infrastrukturális fejlesztések is történtek, kialakításra került akadálymentes vizesblokk, két új terem jöhetett létre, az egyik egy oktatóterem, ahol 3D eszközök kerültek elhelyezésre, illetve egy a virtuális eszközöknek ad helyet. Készülünk arra, hogy Marcali és vonzáskörzete lakosságát is bevonjuk ezekbe a szolgáltatásokba. Ezek új szolgáltatásként jelennek meg, a részleteket most dolgozzuk ki.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Köszönjük, azt gondolom, jól összefoglalt anyagot kaptunk. Kérdés vagy hozzászólás? Átadom a szót Fábos László bizottsági tagnak.

Fábos László, bizottsági tag: Kérdésem nincs, szeretném megköszönni a könyvtár munkáját.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: További kérdés? Vagy észrevétel? Átadom a szót Bereczk Balázs alpolgármesternek.

Bereczk Balázs, alpolgármester: Elhangzott, hogy a beszámoló a minisztériumhoz fog kerülni. A munkatervnél pedig említésre kerül, hogy milyen fontos a mozgókönyvtári ellátás, de a beszámolóban nincsen benne szó róla. Hány települést láttok el, hány kollégát foglal le ez a munka, milyen erőfeszítéseket igényel a könyvtár részéről? Lehetne-e ezzel még kiegészíteni?

Monostori Szilveszter, a Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár igazgatója: Erre a dologra nem kérdeznék rá a beszámolóban. Ezt a kollégák készítik el külön-külön, és minden településnek a polgármesterrel el kell fogadtatnia. Nálunk két kolléga foglalkozik ezzel, 38 település 39 könyvtára vonatkozásában. Somogyzsitfa és Szöcsénypuszta egy települést alkot, de mindegyiken van könyvtár, így jön ki a 39. Az ezzel kapcsolatos munkát nem csak a két ember végzi, hanem mindannyian, például Fábiánné Németh Magdolna igazgatóhelyettes feldolgozó könyvtárosként kijár a településekre és segíti a munkát. Jelenleg 200.000 Ft-ot kapunk egy-egy településre. A könyvtár bevétele ebből éves szinten 7.600.000 Ft, ez jár a 38 község ellátásáért. Évente 5-6 település könyvtárának állományellenőrzését végezzük, ez egy hosszú folyamat. Nem az a sok, amit a településeken töltünk, ez 4-5 nap, hanem az utána következő dokumentálás. Ez hónapokat is igénybe vehet, például a törlési jegyzőkönyvek elkészítése, az egyes könyvek integrált rendszeren való kereshetőségének biztosítása, katalóguskészítés. A községi könyvtárak szakmai felügyelete is nálunk van. Az ellátást – tehát a dokumentumbeszerzést, folyóiratbeszerzést a megyei könyvtár biztosítja, ahogy a programokat is, író-olvasó találkozókat például. Amit nekünk kell csinálni, az a szakfelügyelet, állományellenőrzés, dokumentumokkal való ellátás biztosítása, kiszállítása, a könyvtárosok felkészítése a könyvtári munkára, esetlegesen szaktanácsadás a könyvtári szolgáltatás elindításához. Nem az számít csak, hogy könyvek legyenek, hanem az, hogy a könyvtárak közösségi terekké váljanak és mindenki megtalálja a számára szükséges szolgáltatásokat, legyen az internetelérés, nyomtatás vagy akár lehessen egy civil szervezet klubhelye. Pár mondattal valóban ki lehetett volna erre térni.

Bereczk Balázs, alpolgármester : Mivel ez egy döntéselőkészítő anyag is lehet a jövőben, és tudjuk, hogy alulfinanszírozott a rendszer, lehet, hogy szerencsésebb lenne, ha belekerülne egy rövid összefoglaló róla. Különösen, hogy a bevétel 7.600.000 Ft, de a kiadás ennél lényegesen nagyobb.

Monostori Szilveszter, a Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár igazgatója: Ez így van, a két kolléga bére jön ki nagyjából.

Bereczk Balázs, alpolgármester: Mellette pedig ott van az üzemanyagköltség és egyéb költségek. Ahhoz, hogy ez a szolgáltatás megmaradjon, a megyei könyvtárnak is látnia kell, hogy ez többbe kerül. Ezért lenne jó ezt is szerepeltetni.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Más észrevétel, kérdés? Nincs. Az előbbieik alapján az a módosító javaslatom, hogy a beszámolót és a munkatervet azzal a kiegészítéssel fogadja el a bizottság, hogy a két dokumentumba kerüljön bele a KSZR-rel kapcsolatos összefoglaló, külön kiemelve az anyagi és humánerőforrás rendelkezésre állását, mértékét, és kiemelve, hogy a KSZR-en keresztül végzett tevékenység kiadásait nem fedezi a megyei könyvtár által nyújtott bevételi forrás.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést a módosításokkal szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 9 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

2/2020.(II.11.) számú bizottsági határozat

1.) Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2019. évi szakmai beszámolóját és 2020. évi munkatervét jelen előterjesztéshez mellékelt formában jóváhagyja, azzal a kiegészítéssel, hogy a két dokumentumba kerüljön bele a Könyvtári Szolgáltató Rendszerrel kapcsolatban a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár által a szolgáltatás biztosításához szükséges anyagi és humán erőforrás, illetve a szolgáltatás ellenértékeként biztosított bevétel és a valós kiadás közti eltérés.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

2.) Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága felkéri Monostori Szilvesztert, a könyvtár igazgatóját, hogy a jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a könyvtár fentiek szerint kiegészített 2019. évi szakmai beszámolóját és 2020. évi munkatervét küldje meg a kaposvári Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár részére.

Felelős: Monostori Szilveszter, a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatója

Határidő: 2020. február 26.

2. napirendi pont

2.) A Marcali Múzeum 2019. évi szakmai beszámolójának és 2020. évi szakmai munkatervének elfogadása

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Második napirendi pontunk a Marcali Múzeum 2019. évi szakmai beszámolójának és 2020. évi munkatervének elfogadása. Átadom a szót Vidák Tündének, a Marcali Múzeum igazgatójának.

Vidák Tünde, a Marcali Múzeum igazgatója: Tisztelt Bizottság! A múzeum valamennyi alaptevékenysége területén a lehetőségek szerint, megítélésem szerint sikeresen végezte feladatait a 2019-es évben. Így a gyűjteményi tevékenység, a gyűjteményfeldolgozó-, kiállítási tevékenység, közművelődési tevékenység területén. Mindegyik területen megfelelő a szakember ellátottság. A 2019-es kiállítási tevékenységek közül szeretném kiemelni azt a nemzetközi kiállítást, ami testvérvárosunkkal, Künzelsauval közösen valósítottunk meg. A Würth gyűjtemény különleges anyaga érkezett hozzánk, egy nemzetközi betlehemművészeti tárlat: Betlehemek a világ minden tájáról. Valamennyi földrészről állítottunk ki betlehemeket és még február 28-ig látogatható. Nagyon sok látogatót fogadtunk, csak decemberben 1500-an nézték meg. Megszerveztük azt is, hogy az ünnepek között is látogatható legyen. Lesz folytatása is, hiszen 2020-ban mi viszünk kiállítási anyagot Künzelsaubá. A mi vidékünk téli népszokásait és a sajátos bábtáncoltató betlehemes hagyományokat tudjuk bemutatni. Ez a kapcsolat úgy indult el, hogy a testvérváros polgármestere, Stefan Neumann felfigyelt a mi betlehemeinkre egy a múzeumot is bemutató delegációs program során. Felvetette ennek a kiállításcserének az ötletét és ez elindult, illetve folytatódik. Az idei évben még egy kiemelt feladatunk van, CLLD-s pályázat segítségével egy képeslapos kiadvány fog készülni Marcaliról, a város történetéről, életmódtörténetéről a XIX. század végétől a jelenkorig. A jelenkort is bemutatjuk, ehhez képeslapokat terveztünk, készítettünk.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Köszönjük a kiegészítést. A múzeumtól is egy jól

összefoglalt anyagot kaptunk. Látható, hogy ez az év is tele van kiállításokkal, rendezvényekkel. Kérdés? Nincs. Hozzászólás? Átadom a szót Gergye Petra bizottsági tagnak.

Gergye Petra, bizottság tag: Gratulálunk az elvégzett munkához.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: További hozzászólás? Nincs. Javaslom a szakmai beszámoló és a munkaterv elfogadását.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 9 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

3/2020.(II.11.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a Marcali Múzeum 2019. évi beszámolóját és 2020. évi munkatervét jelen előterjesztéshez mellékelte formában jóváhagyja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

3. napirendi pont

3.) A Marcali Művelődési Központ 2020. évi munkatervének elfogadása

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Harmadik napirendi pontunk a Marcali Művelődési Központ 2020. évi munkatervének elfogadása. Átadom a szót Tornainé Molnár Gertrúd megbízott igazgatónak.

Tornainé Molnár Gertrúd, a Marcali Művelődési Központ mb. igazgatója: Tisztelt Bizottság! Szeretném kiemelni a munkatervvel kapcsolatban, hogy 3 újdonság lesz, ami úgy gondolom, sokak érdeklődésére számot tart. Először fogjuk márciusban a nők hónapja programsorozat keretén belül előadásokkal bemutatókkal színesíteni a nők számára a palettát, de persze ezekre a programokra a férfiakat is várjuk. A másik újdonság az apák napja, ami mondhatjuk, hogy a nők hónapjának az ellensúlyozása. Június 21-én, egy vasárnapi délután tartjuk, a férfiakat is kiemelni, persze ez is családi program. Gyerekprogramokat, sportbemutatókat tervezünk, szeretnénk, ha a sportegyesületek is megjelenének, ezzel is ösztönözve a sportolást. Harmadik újdonságunk a Manófesztivál, ez az egészen kicsi gyerekeknek, 1 éves kortól a 4-5 éves korig, fog szólni, illetve családjaiknak. Babaszínházzal, babajátszóterrel és olyan gyerekprogramokkal, ami ennek a korosztálynak szól. Évtizedek óta a szívügyem a kiállítások szervezése. 30 évvel ezelőtt még a Bernáth Galériában kezdtem, most a Korzó Kortárs Kiállítóterében folynak a kiállításaink. Tavaly a kulturális bizottság jóvoltából olyan érzékenyítő programot indíthattunk el, ami a nagycsoportos óvodásoknak és az alsós kisiskolásoknak szólt. A célunk az volt, hogy az aktuális kiállításához kapcsolódva, a számukra megfelelő mesékkel és kézműves technikákkal foglalkozzunk. Beszélgettünk a kiállításról is. Azt gondolom, ezt nagyon fontos folytatni, hiszen aki egészen kicsi korától érzékeny a művészetekre, az később is az lesz. Ennyit szerettem volna kiegészítésként mondani, szívesen válaszolok a kérdéseikre.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Az egész éves teljes programkínálatot is megkaptuk, lesz bőven munkája az intézménynek. Kérdés? Nincs. Hozzászólás vagy javaslat? Nincs. Javaslom a munkaterv elfogadását.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az

előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 9 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

4/2020.(II.11.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a Marcali Művelődési Központ 2020. évi munkatervét jelen előterjesztéshez mellékelt formában jóváhagyja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Köszönöm az intézmények képviselőinek a jelenlétet, amennyiben szeretnének, elmehetnek.

/Monostori Szilveszter a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatója, Fábriánné Németh Magdolna a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár igazgatóhelyettese, Vidák Tünde, a Marcali Múzeum igazgatója, Samuné Bogyó Hajnalka, a Marcali Múzeum igazgatóhelyettese, Tornainé Molnár Gertrúd, a Marcali Művelődési Központ mb. igazgatója és Háromi-Horváth Krisztina, a Marcali Művelődési Központ igazgatóhelyettese távozik./

4. napirendi pont

4.) Tájékoztató a 2019. évi Sport Pályázatok elszámolásáról

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Negyedik napirendi pontunk a 2019. évi sport pályázatok elszámolása. A táblázatból láthatjuk, hogy mindegyik pályázó elszámolt, a mellékletekben megtalálhatók a beszámolók, számlamegjelölésekkel. Kérdés? Nincs. Észrevétel, hozzászólás? Átadom a szót Fábos László bizottsági tagnak.

Fábos László, bizottsági tag: Az észrevételelem az, amit korábban is sérelmeztem már, de itt is elmondanám. Nem tartom azt normális dolognak, hogy például a bajtársi egyesület több tízezer forintot kap, hogy egy eszem-izom rendezvényt lebonyolítson a tagjainak. Hív oda másokat is, valószínűleg családtagokat, de én sportolóként – vagy tudnék még 6-8 embert is mondani – nem tudok pályázni a sport bizottsághoz támogatásért.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Azért nem, mert egyéni sport.

Fábos László, bizottsági tag: Szerintem tudok mást is mondani, ami egyéni sport. Ez így szerintem nem jó. Ezen valahogy változtatni kellene. Én sportolóként hova forduljak, vagy más sportoló hova forduljon, ha nem a sportbizottsághoz.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A következő hónapban fogjuk kiírni a sport illetve a közművelődési pályázatokat, az előző évek kiírásait felül fogjuk bírálni. A javaslatot mindenki meg fogja kapni. Egyébként egyéni sportolóként lehet fordulni polgármester úrhoz, ő adhat, ahogy esetekben is történt 2017-ben vagy 2018-ban. A polgármesternek van egyéni kerete, amiből az ő jóváhagyásával bárki kaphat támogatást. Lehet ilyen ügyben hozzá fordulni.

Fábos László, bizottsági tag: Szerintem Polgármester Úrnak van éppen elég dolga, hogy ne ilyen kérelmekkel kelljen foglalkoznia, szerintem ez a sport bizottságnak a feladata kell, hogy legyen, hogy az ilyen kérelmekről döntsön. Ez teljesen független attól, hogy én egyéni sportoló vagyok, lehetne sportszapatom is, akkor is ugyanez lenne a véleményem.

Németh Ildikó, közművelődési referens: Van az önkormányzatnak egy ún. közpénzek átadásáról szóló rendelete. A bizottsághoz nincs hozzárendelve olyan keret, ami lehetővé tenné, ilyen támogatások kiosztását. A bizottságnál a tavalyi évben csak a sport pályázati keret volt, és az a beruházási keret, amiről már volt szó. Minden egyéni támogatás, ahol egyedi döntés van, az a polgármesterhez tartozik a rendelet értelmében.

Fábos László, bizottsági tag: Akkor ezen lehetne változtatni. Saját hatáskörben a döntéshozó megváltoztathatja.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Utánanéznünk ennek, a jelenlegi rendelet értelmében erre nincs lehetőség. Azon is érdemes elgondolkodni, hogy hol hoznánk meg a határt, kinek adunk, kinek nem. Ezt érdemes tovább gondolnunk.

Fábos László, bizottsági tag: Még egy gondolat. Számomra ez teljesen egyértelmű, teljesítmény alapján. A sport a teljesítményről szól.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Mi alapján hasonlítanád össze a sportágakat?

Fábos László, bizottsági tag: Az eredményesség alapján. Versenysportról beszélek, nem tömegsportról. Én magyar válogatott sportoló vagyok. Szerintem ez egy elég magas szintű teljesítmény. Szemben a bajtársi egyesület tagjaival, akik tavaly kaptak 35.000 Ft-ot egy rendezvényükre és igazából arról szólt a rendezvény, hogy...

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Csináltak maguknak egy sportnapot, ahol kínáltak frissítőt.

Fábos László, bizottsági tag: Tehát ettek, ittak.

Bereczk Balázs, alpolgármester: A sport pályázat nem a versenysport támogatásáról szól, hanem arról, hogy a közösséget mozgassuk meg. Mindenféle sporttevékenység beletartozik. Németh Ildikó által mondott rendelettel kapcsolatban, azt egy törvény által előírt kötelezettség miatt hoztuk létre. Rendeletet módosítani lehet, utána kell nézni. De egy egyéni támogatás más, mint egy egyesület támogatása.

Fábos László, bizottsági tag: Értem, én csak azt mondom, hogy ahogy van, az nem helyes.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Egyéb észrevétel? Átadom a szót Prágerné Magyar Gabriella bizottsági tagnak.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Az íjász egyesület tavaly a 350.000 Ft-ot nem kapta meg. Ki kapta akkor azt a 350.000 Ft-ot, mert bent volt ugyanúgy a keretben, nem?

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Senki. Bent maradt, nem került kiutalásra.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: És ha most odaadjuk nekik újra, akkor az miért abba a 31.580 ezer forintos keretben van, ami az összes idei költségvetése.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Úgy kell venni, hogy ez egy teljesen új év, nem áthozott pénzek.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Akkor ez tavaly bent maradt a sportban?

Németh Ildikó, közművelődési referens: Most a sport pályázati keretről beszélünk, a sport egyesületek támogatása egy teljesen másik keretből megy. Most nem azt tárgyaljuk.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Így van, visszatérve a napirendre, van-e azzal kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a bizottságot a pályázati beszámoló elfogadására.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 9 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

5/2020.(II.11.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a 2019. évi sport pályázatok elszámolásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi, a pályázatok elszámolásait elfogadja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

5. napirendi pont

5.) Tájékoztató a 2019. évi Közművelődési Pályázatok elszámolásáról

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Harmadik napirendi pontunk a 2019. évi közművelődési pályázatok elszámolása. Csak tájékoztatásul, a közművelődési pályázat felhívását is már újragondoltuk. A táblázatból látható, hogy mindenki elszámolt a megítélt támogatással. Tavaly még a kulturális intézmények is pályázhattak, idénre már ezt nem így tervezzük, de ez a következő hónap napirendjei között fog szerepelni. Kérdés? Nincs. észrevétel, hozzászólás? Nincs. Kérem a Bizottságot a pályázati elszámolások elfogadására.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 9 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

6/2020.(II.11.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a 2019. évi közművelődési céltámogatási pályázatok elszámolásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi, a pályázatok elszámolásait elfogadja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

6. napirendi pont

6.) Sportszakosztályok, sportegyesületek 2019. évi beszámolójának elfogadása és a 2020. évi sport támogatások odaítélésének javaslata

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Hatodik napirendi pontunk a sport egyesületek támogatási javaslata. Ezzel volt kapcsolatos Prágerné magyar Gabriella bizottsági tag kérdése. Kiküldésre került egy összefoglaló táblázat, hogy ki mit írt be, ki mennyit kér. Fábos László bizottsági tag is már jelezte, hogy jobban oda kell figyelni arra, hogy a szakmai beszámolók jobban összehasonlíthatók legyenek, erre oda fogunk a következő években figyelni. A legutolsó oszlopban láthatjuk a javaslatokat. A támogatási keret 31.580.000 Ft. Ebből a labdarúgás 8 millió Ft, kosárlabda szakosztály 5,5 millió Ft, kézilabda 10 millió Ft, sakk 1,6 millió Ft, küzdősport 400.000 Ft, tenisz 550.000 Ft, lovasok 430.000 Ft, a Marcali Úszó- és Sportegyesület 1.350.000 Ft, karate 300.000 Ft,

Kerékpáros sport egyesület 300.000 Ft, Boronkai hagyományörző és Íjász Egyesület 1.050.000 Ft, Nivomed Egyesület 1.700.000 Ft, a Kölökparádé 400.000 Ft támogatási javaslattal szerepel. A Kölökparádé ugyanabba a keretbe tartozik bele, mint az egyesületek. Kérdés vagy hozzászólás? Átadom a szót Fábos László bizottsági tagnak.

Fábos László, bizottsági tag: Nekem pont a Kölökparádéval kapcsolatban van kérdésem. Ez a pénz a kiemelten támogatott sportegyesületeknek a kerete. A Kölökparádé, ha sport is, egy sportrendezvény. Mit keres itt a Kölökparádé, talán valamelyik kiemelt sportegyesület a szervezője?

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Nem, 31.180.000 Ft az, ami a sportegyesületek támogatására kiosztható, erről beszéltünk az egyeztetéseken is. Most a 31.580.000 Ft a Kölökparádé 400.000 Ft-jával több. Az elmúlt két évben a sport támogatás keretéhez csatoltuk hozzá a Kölökparádét azért, hogy ne a sport pályázati keretből vegyünk el pénzt, amiben egyesületek, szervezetek tömegsport rendezvényekre pályázhatnak. Ez az egyik olyan rendezvény a városban, ami a legtöbb felnőttet, a legtöbb gyereket, a legtöbb családot mozgatja meg, és fel van fűzve a városi strand szezonnyitójára. Általános iskolások csapatainak kell jelentkezni csapatversenyre, van főzőverseny. A 400.000 Ft gyakorlatilag a díjazás, illetve a pályák kialakításának fedezete. Ezen a rendezvényen közel 50 önkéntes dolgozik a Fürdő munkatársai mellett.

Fábos László, bizottsági tag: Nem azt mondom, hogy nincs ott jó helyen az a pénz. Az a pénz ott nagyon jó helyen van. Csak szerintem nem itt van ennek a helye. Én úgy csinálnám, hogy ezzel a 400.000 Ft-tal kevesebb lenne a sportegyesületek kerete és 400.000 Ft-tal lenne több a sport pályázati keret, mert ott van ennek a helye.

Bereczk Balázs, alpolgármester: De akkor pályáznia kell.

Fábos László, bizottsági tag: Ha van egy konszenzus, hogy így is, úgy is megkapják és ez a pénz a rendelkezésükre fog állni, akkor annyi a dolga, hogy beadja a pályázatát. Beadja a pályázatát és a pénzt megkapja.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Pályázatnál nincs olyan, hogy előre eldöntjük, ki kapja meg.

Bereczk Balázs, alpolgármester: Amik ebben a táblázatban szerepelnek számok, azok ugyanígy fognak szerepelni a költségvetési rendeletben.

Fábos László, bizottsági tag: Nem a mostról van szó. Akkor ez egy javaslat lenne, hogy jövő évben legyen áttéve oda, azzal a garanciával, hogy ők ezt a pénzt megkapják.

Bereczk Balázs, alpolgármester: A Képviselő-testület fog szavazni a költségvetésről és azt fogja látni, ahogy itt szerepelnek a költségek. A Kölökparádé ugyanígy fog szerepelni 400.000 Ft-tal. És alatta ott lesz a pályázati keret. Az, hogy tegyük hozzá a pályázati kerethez, nem megoldható, ugyanígy külön lesz választva jövőre is. Abban van igazság, hogy nem szerencsés, hogy itt fel van tüntetve, de a bizottság javaslatot tesz arra a Képviselő-testületnek, hogy a Kölökparádé 400.000 Ft-ja is kerüljön bele a költségvetésbe, külön nevesítve erre a célra. Ez másról nem szól, nem a sportegyesületektől lett elvéve ez a pénzösszeg, hanem pluszban szerepel.

Fábos László, bizottsági tag: Ez évek óta így van?

Bereczk Balázs, alpolgármester: Igen.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Az lenne a kiegészítésem, hogy a költségvetési rendeletet megnézik, akkor az 5/2. mellékletben a 37. sor alatt található ez: egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre. Itt a római katolikus egyház támogatásától kezdve, a humán bizottság keretén át alapítványok támogatásáig minden fel van sorolva és sport támogatás címszóval itt vannak ezek alpontonként. Érdemes megnézni, hogy ez hogyan is néz ki a rendeletben.

Fábos László, bizottsági tag: Annyit kérhetek, hogy majd egy linket küldjete át, hogy el tudjam olvasni?

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Marcali.hu-n megtalálható.

Németh Ildikó, közművelődési referens: Marcali.hu, Önkormányzat, Képviselő-testület dokumentuma, Rendeletek, egységes helyi rendelet menüpont alatt. De átküldöm a linket.

Mohari Zsolt, bizottsági tag: Én is látom ezt a 400.000 Ft-ot, ezzel kapcsolatban csak annyi a maximum a problémám, hogy ezt a múltkor nem láttam. Hozzá kell készülni, ha az ember ide jön és ez nem lett kiküldve.

Pápainé dr. Káplár Orsolya aljegyző: A bizottsági anyagok között szerepel.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A bizottsági anyagban szerepelt, a sport megbeszélésen nem szerepelt, ott csak az egyesületeket hallgattuk meg. További?

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Visszatérnék a kérdésemre, hogy a tavalyi 350.000 Ft miért az idei költségvetést terheli?

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Mert már nem lehet máshonnan odaadni. Tavaly nem került utalásra az íjász egyesületnek a 350.000 Ft, ezt idén oda kell adni. Más mód nincs, csak ez.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag : Az éves keretbe ez bele volt számítva?

Bereczk Balázs, alpolgármester: Igen. Az előző évi keretben benne volt ugyanez a 350.000 Ft.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Akkor most ugyanúgy 31.180.000 Ft a keret?

Bereczk Balázs, alpolgármester: Igen és ehhez még hozzájön a Kölökparádé.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag : A tavalyi 350-et idén kapják meg, de akkor 350-et nem tudunk kiosztani az egyesületek között.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Ki kell osztani a tavalyi megítélt támogatást és más keretből nem tudjuk megtenni. További kérdés, hozzászólás? Nincs. A kiosztottak szerint javaslom a sport támogatások kiosztását. Kérem a bizottságot, hogy eszerint javasolja a Képviselő-testületnek is.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 9 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

7/2020.(II.11.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a sportegyesületek és szakosztályok beszámolóit elfogadja, az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 5/2. mellékletében szereplő Sport támogatás keret felosztását az alábbiak szerint javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra:

Szervezet	Támogatási javaslat (e Ft)
<i>Marcali Városi Futball Klub</i>	8.000
<i>Marcali Város Szabadidő Sport Egyesület</i>	
<i>- Kosárlabda szakosztály</i>	5.500

- Kézilabda szakosztály	10.000
- Sakk szakosztály	1.600
-Küzdő sport szakosztály	400
-Tennisz szakosztály	550
- Lovas szakosztály	430
Marcali Úszó- és Szabadidő Sport Egyesület	1.350
Marcali Karate Klub	300
Marcali Kerékpáros Sport Egyesület	300
Boronkai Hagyományőrző és Íjász Egyesület	1.050
Nivomed Úszó Egyesület	1.700
Kölökpárádé	400
Összesen	31.580

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

7. napirendi pont

7.) Egyebek

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Nekem lenne bejelentésem. A következő hónapot úgy fogjuk kezdeni, hogy a március 17-i soros bizottsági ülés előtt, 10-én meghallgatjuk a kulturális egyesületeket is, mielőtt a támogatásairól döntenénk a bizottsági ülésen. A 17-i bizottsági ülésünk kihelyezett ülés lenne a Berzsényi Dániel Városi Könyvtárba. Három-négy napirendi pont várható, a sport pályázati felhívás és a közművelődési pályázati felhívás elfogadása, illetve a kiemelt kulturális támogatások odaítélése. Ezt követően pedig a Bizottság megtekintheti a könyvtárat, az új fejlesztéseket, amiről az igazgató úr is beszélt. Egyebek napirendi pontban kíván-e valaki szólni? Átadom a szót Prágerné Magyar Gabriella bizottsági tagnak.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Nem tervezi-e az önkormányzat új marcali képeslapok megjelentetését?

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Vidák Tünde, a Marcali Múzeum igazgatója erről beszélt.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Csak a kiállításról.

Bereczk Balázs, alpolgármester: Nem, a képeslapokról is. Maga a pályázat arról szól, hogy készül egy Marcalit képeslapokon keresztül bemutató könyv, ennek lesz jelenkort bemutató része, amihez megtervezésre kerülnek a képeslapok és ezek nyomtatásra is fognak kerülni.

Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag: Ismerősök szeretett volna vásárolni, de nem tudott. Erre azért figyeljünk.

Németh Ildikó, közművelődési referens: Korzóban kapható.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A Múzeum pedig most fog készíttetni. Más hozzászólás? Nincs. Köszönöm mindenki munkáját!

Tekintettel arra, hogy a bizottság hatáskörébe tartozó több kérdés nem vetődött fel, a bizottság nyilvános ülésének jegyzőkönyvét lezártuk.

kmf.

Mozsárné Kutor Veronika
Mozsárné Kutor Veronika
a Bizottság elnöke



Kesztyüs Attila
Kesztyüs Attila
bizottsági tag